
 

 

 

¡¡LA ENCUESTA MÁS ESPERADA!! 

LA PRÁCTICA DE LA CAZA EN ESPAÑA 
 

Bienvenidos/as 

 

Estimados/as amigos/as: Esta encuesta tiene como finalidad recopilar una muestra de la opinión 

general que tienen los cazadores y cazadoras de España acerca de la buena práctica de la caza. 

Ruego sinceramente que se responda a las preguntas con sinceridad, pues los datos obtenidos 

serán utilizados para trazar la ruta de un futuro trabajo que tratará sobre la ética en la práctica de 

la caza. 

 

Así pues, os agradezco la colaboración de antemano y os deseo suerte en todo lo que esté por 

llegar. 

 

¿Cómo definiría el estado actual de la caza en España? * 

 

             La caza está en su mejor momento, cada vez tiene más adeptos y es una actividad muy 

popular. 

    

           Se mantiene bien, no podemos quejarnos. 

          

           Regular, ni gana ni pierde popularidad, se encuentra estancada. 

 

           Mal, cada vez hay más detractores de esta actividad. 

 

           La caza se encuentra en un estado deplorable, la sociedad cada día la detesta más. 
 

La gente jóven ve la caza como una actividad sana, que nos pone en contacto con nuestro entorno 

y nos ayuda a comprender la naturaleza de una forma diferente. 

Cierto, la juventud espñola tiene gran afición a la caza debido a los beneficios que reporta. 

La gente jóven busca otro tipo de hobbies, aunque muchos acaban eligiendo la caza. 

Los más jóvenes ven la caza como algo extraño y que no entiende, solo unos pocos de ellos la 

comprenden. 

Las juventudes de este país detestan la caza, consideran que es cruel y no es una buena 

forma de interactuar con la naturaleza. 

¿Cuál cree que es la noción que tine la sociedad, de forma generalizada, acerca de la caza? 

          La sociedad ve la caza como una actividad neutra que no tiene impacto en su vidas, pues es 

algo mayoritariamente típico de la vida rural. 

          La sociedad considera que la caza es algo bueno, pues regula la cadena trófica, las 

poblaciónes de animales, las enfermedades y fomenta la economía del país. 

          La sociedad está generalmente en contra de la caza, pues considera que es crueldad 

animal. 
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          La Sociedad destesta cada día más la caza porque se ha acostumbrado a un estilo de vida 

urbanita, y no conoce las bases de la vida rural, además cada vez quedan menos cazadores 

que la defienden y practican. 

La caza en España se practica de forma resposable en todos los sentidos que esta palabra implica * 

Sí, los cazadores son conscientes de los que implica la caza, por ello toman las medidas de 

seguridad adecuadas, tanto para las personas como para los animales. Además, su actitud 

para con la caza es digna de elogio. 

Generalmente sí, pero hay algunos detalles que se pordrían pulir.  

Ni sí ni no; tienen cuidado de no dispararse entre ellos, pero suelen "tirar al bulto" y no 

comportan una actitud de respeto hacia los animales. 

No, la caza se practica de forma irresponsable; no se tiene cuidado a la hora de tomar 

medidas de seguridad, no se tienen los
 
suficientes conocimientos técnicos a la hora de 

practicarla y los cazadores no son conscientes de la repercusión de la misma en el entorno.  

Si pudiera elegir un aspecto a cambiar en la figura del cazador, sería: * 

Su vestimenta, ciertamente parecen salidos de una película de yankees. 

Su actitud para con el entorno y los animales. 

Su forma de pensar, pues son muy soberbios. 

Su actitud para con la caza, pues la practican pero se desentienden de ella. 

  La biodiversidad en el entorno es primordial, pues en caso de amenaza de una especie cinegética 

en nuestro coto ... * 

La podríamos cazar, pues si nuestra comunidad autónoma no nos lo prohíbe, no tenemos 

impedimento. 

Deberíamos dejar de cazarla para que su población tenga la oportunidad de recuperarse, o 

al menos no mellarla más. 

Debemos establecer un plan técnico para estudiar la viablidad de reforzar dicha población a 

través de la repoblación. 

          No pasaría nada, porque esa especie seguiría siendo abundante en otros lugares. 

Los movimientos ecologistas cada vez son más abundantes y tienen un mayor número de adeptos. 

¿Cómo afecta esto a la caza? * 

 

No la afecta, los ecologistas son unos hippies que no entienden nada de la caza ni de los 

cazadores. 

 

La afecta positivamente, pues significa que nos tienen envidia por entender la naturaleza de 

una forma más sana que ellos. 

 

Además, nos da publicidad gratuita. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

La afecta de forma negativa, pues podrían ser un estorbo para practicarla. 

 

La afecta de forma negativa, pues son más que nosotros y podrían lograr que se prohíba si no 

hacemos nada por cargarnos de argumentos para defenderla. 

 

La caza es algo tradicional; siempre se ha practicado de una determinada forma y eso es bueno. * 

 

Cierto, si la caza se ha venido haciendo años de la misma forma, es que algo se habrá hecho 

bien. 

 

Es tradicional, pero eso no significa que no pueda evolucionar y adaptarse a los tiempos que 

la sostienen. 

 

No es tradicional, lo que ocurre es que nadie quiere cambiar la forma en que se practica a 

pesar de que saben que se lleva a cabo mal. 

 

Da igual eso y la caza, lo que importa es la figura del cazador, pues representa a la caza en 

público y es el responsable de su fama. 

. 

Para mejorar la imagen que tiene la sociedad de la caza, podríamos: * 

 

Crear una nueva caza con unas bases más científicas, reales y dinámicas, a la par que se 

realice con gente realmente formada para ser cazadora cuya actitud esté 

fundamentalmente dirigida a conservar el medioambiente y cazar de una forma ética y no 

posesiva, sino simbiótica (que tome de la naturaleza para bien de ambos y que devuelva 

algo a ésta). 

 

Hacer un plan publicitario con personalidades que hablen bien de la caza, ya que si nos 

paramos a pensarlo la caza no tiene ningún defecto, sino que algunos cazadores son los que 

han dado mala fama por sus malas prácticas. 

 

Ocultar nuestras prácticas a la sociedad, pues los animalistas han implementado una imagen 

no verídica de nuestra actividad, tergiversando lo que realmente es y tienen mucha culpa a 

la hora de analizar nuestra aceptación por las demás personas no cazadoras. 

 

No podemos hacer nada realmente importante para lavar la imagen de los cazadores y de la 

caza, así que mejor no pensarlo demasiado y seguir cazando como lo hemos hecho hasta 

ahora. Tarde o temprano, estos movimientos ecologistas-animalistas pasarán de moda y todo 

volverá a ser normal. 

 

Si hay alguna cuestión que no aparezca en la encuesta y la quiera exponer, hágalo de forma breve 

y clara. También puede indicar su opinión personal acerca del tema. * 
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